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nek csak a sütőfelületét tudtuk mengni. Az l. Objek-
tum É-i részét egy szintén Arpád-kOri nagyméretű szög-
letes gödör bOlygatta meg. A háznak nem vOlt letapO-
sOtt padlöja, laza sárgás hOmOkba vOlt beleásva, ez eset-
leg kétségessé teszi az épület lakás célú használatát.
Tetőszerkezetre utalö cölöplyukakat sem a ház gödrén
belül, sem pedig azOn kívül nem találtunk. A ház DK-i
sarkában 'l m átmérőjű, gyengén kiégett kemence ma-
radványait találtuk meg. A másik ház (26. Objektum)
gödrét nem mélyítették az altalajba, csak a szubhumusz
aljáig tartOtt a gödre. A háznak több rétegben letapasz-
tett, lejárt padlöja vOlt, benne kisméretű ülőgödrökkel.
A kemence a ház DNy-i sarkában vOlt, meglehetősen
kisméretű - legnagyObb átmérője 55 cm - Ovális alapH
rajzú. Vastagen kiégetett sütőfelületéből cserepek ke-
rültek elő. Feltártunk egy külső kemencét (3. Objektum),
átmérője 70 cm, sütőfelülete 7-8 crn vastagOn átégett,
Oldalfalai kb. 30-35 cm magasságban maradtak meg. A
betöltésből edényfalből készült Orsőkarika került elő.l

A többi Objektum nagyrészt gödör vOlt, leletanya-
guk jellemzően kerámia és állatcsOntOk. Több árOk is
előkerült, köztük egy kettős áruk részlete, az árkOk
funkciöjáről a felület kis mérete miatt nem tudtunk
meg 'sOkaL

A 37. Objektumből (gödör) előkerült egy csOnts'ip
törött darabja.

Munkatárs: Pintér Lászlő régész.
POLGÁR ZÜLTÃN

169. JObbágyl, Vám-part
(Nógrád megye) Õ
2000 nOvemberében a Szuha-patak melletti dOmbOn a
Zsidő temető fölött kézzel készült őskuri kerámiatöre-
dékeket gyűjtöttem. Úgy tűnik, a lelőhely viszcnylag
nagy felületen terül el a patak menti dOmbháten és fel-
tehetőleg átnyúlik az út túlOldalára is. A kábelfektetés
kb. 1 m mélységben 40 cm-es szélességben haladt át a
lelőhelyen közvetlenül az Országút mellett. Itt a talaj,
az út és más közművek építésének következtében felte-
hetőleg egyébként is bOlygatOtt lehetett.

A leletanyag a szécsényi Kubinyi Ferenc Múzeum-
ba került.

MAJcHEa Tamás

170. Jősvafő, Táncsics Mihály 'utca 18.
[Bersed-Abaüj-Zemplen megye) Kk
A ház lucernával bevetett kertjében késő középkOri kO-
vácssalaket gyűjtöttünk. A lelőhely a helytörténeti irO-
dalOmban is szerepel.”

CzAJLIK ZOLTÁN

12 Szaeáa P.: Iösvafő ipartörténete, in: Szastráa P. - Sznuaan F.
(szerk): jösvafő, település a fOrrásOk és barlangOk völgyében,
101-110.

171. Kaiclacs, Sänc
(TOlna megye) |
A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma '1999-
2000. évi felhasználásra 307 000 Ft támOgatást nyúttt
a telna megyei földvárkutatáshez. Cél a mezőgazdasági
munkák miatt már teljesen elpusztult, felszíni nyOmO-
kat már nem mutató őskOri és középkeri várak felderí-
tése vOlt. A légi fOtézást 1999 decemberében höban, va-
lamint 2000 tavaszán, különböző megfigyelési és időj á-
rási körülmények között végeztem.

KajdacsOn a decemberi, hőban készült fOtökOn igen
gyenge, talán erődítésre utalö nyOmOk láthatök, de eze-
ket még ellenőrizni kell újabb légi fOtúzással és terep-
bejárással.

MIKLOs Zsuzsa

172. Kakasd, Szentgáll-dűlő
(Telna megye)
õ, Re. Ka
A falutől K-re a Völgységi-patak és egy kis ér által köz-
renOtt dOmbOn légi felderítés közben úgy látszOtt, hegy
a dOmbOt a támadhatő 3. Oldal felől árOk választja el.

2000 tavaszán a légi fOtőzást követően terepbejárást
végeztem. Az egész dOmb szántás, bOrOnált, de azöta ka-
pOtt már esőt. A felszínen közepes sűrűségben találtam
cserepeket (őskOr, római kOr, középker), állatcsOntOkat.
Több hamus fOlt is látszik. Erődítésnek azOnban nincs
nyOma. Az a szürke sáv, amit felülről láttam, tulajdon-
képpen a dOmbnak az ártérbe nyúlő széle, hamus terü-
let leletekkel. Egyébként a dOmb Oldala lankás, tehát az
esetleges erődítéshez egyetlen átvágás nem lett vOlna elég.

MIKLös Zsuzsa..

173. KapOspula. Szőlőhegyl külső tanyák
(Telna megye) Ã. Kk
KapOspulán, a Dárővártől kissé É-ra, a Kapus árteréből
kissé kiemelkedő dOmbOn, a Dárővár K-i Oldalán fOlyö
kis patak és az ártér találkezásánál 2000 tavaszán te-
repbejárás sOrán a szántásban leleteket találtam. Két ha-
mus fOltban Arpád-keri és késő középkeri cserepek vOl-
tak, mintegy 50 m-es körzetben.

Dárővár közvetlen közelében, a völgyben nem ta-
láltam leleteket (ehhez az is hezzájárul, hegy az egész
környék elhanyagelt, bOzötOs).

Dárővár teteje és Oldala is bOzőtOs, alig lehet járni.
A csúcs É-i végében mOst is látszik egy téglafalmarad-
vány, amely mérésker nem látszOtt. A felszínen dísznö-
túrásOkban néhány cserepet találtam.

MIKLós Zsuzsa

174. Ka pOsvá r, Vár
(Semcgy megye) U, B. A. Kk, Tö
A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma által kiírt
Nemzeti Örökség PrOgram “99 pályázatán a „KapOsvári
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